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 نمي باشد؟  كدام يك از گزينه هاي زير پيرامون هم ارزي گزاره ها صحيح

(p q) (p r ) p q r→ ∧ → ≡ → ∧( ) ( )p q p q q p↔ ≡ → ∧ →

( ) ( )p q p q¬ ↔ ≡ ¬ ↔ ¬( )p q p q¬ → ≡ ∧ ¬
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 نيستند؟كدام يك از استلزام هاي منطقي برقرار

p q p q↔ ⇒ →p q p q↔ ¬ ⇒ →

( ) ( ) ( )p q p r q r r∨ ∧ → ∧ → ⇒( ) ( )( )p r q p r q→ ∧ ¬ → ∧ ¬ ⇒
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نيستند؟كدام يك از استنتاج هاي زير برقرار 
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:كه طوري  به باشد، صحيح مقدار 20 ازاي  آرايهA  متغير و صحيح متغيريn  زير،C  زبان به برنامة قطعهدر

for (n=0; n<20 ; n++ )

     A[n]=n×n-n;

نمي باشد؟ داراي ارزش درست Aكداميك از گزاره هاي سوردار زير در مورد آرايه 

[ ] 0n A n∀ ≥

[ ] [ ]1 2n A n A n∃ + =

( ) [ ] [ ]( )0 19 1n n A n A n ∀ ≤ ≤ → > + 

( ) [ ] [ ]( )0 19 19n n A n A ∀ ≤ ≤ → < 
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∀x  y  x+y=4  x>3نقيض گزاره سوردار  ∃  كدام گزينه است؟→

( 4 3)x y x y x∃ ∀ + = ∧ <=( 4 3)x y x y x∀ ∀ + = ∧ >

( 4 3)x y x y x∃ ∃ + ≠ → <=( 4 3)x y x y x∃ ∀ + ≠ → <=
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Aكنيد فرض
+= �RRRRAAAA : به صورت زير تعريف شده باشد در   و رابطه 

( , ) 1aRb GCD a b⇔ =

RRRRGCDGCDGCDGCD ).ترين مقسوم عليه مشترك دو عدد است  بزرگ(يك از خواص زير را دارد؟   كدامرابطه 

تعديضدتقارنتقارنبازتابي
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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد رابطه ها برقرار است؟

.يك رابطه مي تواند خاصيت بازتابي  و ضدبازتابي را تواما داشته باشد

.رابطه اي وجود دارد كه خاصيت تقارن و ضدتقارن را تواما داشته باشد

.يك رابطه بايد حتما يكي از خواص بازتابي و يا ضدبازتابي را داشته باشد

.رابطه تقارن يك حالت خاص از رابطه بازتابي است

7
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دو رابطه زير كه در قالب گراف نشان داده شده است، را در نظر بگيريد، اين دو رابطه چه خواصي دارند؟

. رابطه اي را نشان مي دهد كه خاصيت بازتابي دارد2G، رابطه اي را نشان مي دهد كه خاصيت تقارن دارد و گراف 1Gگراف 

، رابطه اي را نشان مي دهد كه خاصيت2G، رابطه اي را نشان مي دهد كه خاصيت بازتابي و ضد تقارن دارد و گراف 1Gگراف 

.بازتابي و تقارن دارد

.رابطه نشان داده شده در هر دو گراف داراي خاصيت ضدتقارن هستند

.رابطه نشان داده شده در هر دو گراف داراي خاصيت هم ارزي مي باشد
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كداميك از روابط نشان داده شده توسط ماتريس صفر و يك، نشان دهنده يك ترتيب جزئي است؟

1 1 1

1 1 0

0 0 1

 
 
 
  

1 1 1 0

0 1 1 0

0 0 1 1

1 1 0 1

 
 
 
 
 
 

1 0 1

1 1 0

0 0 1

 
 
 
  

1 0 0

0 1 0

1 0 1

 
 
 
  
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نيست؟كدام گزينه صحيح 

، هر كدام از اعضاي مجموعه هم ماكسيمال و همS={2,3,5,7,11,13,...}پذيري روي مجموعة اعداد اول  در رابطة بخش

.مينيمال است

2n=pهاي  عليه نمودار هاس مربوط به رابطه مقسوم qpq .مشبكه است)  اعداد اول هستند و  (

}بزرگترين عضو مجموعة  }A= x : 0 1R x∈ < . است1 مرتب شده است، ≥ كه >

}براي مجموعة  }A= x : 0 1R x∈ < 1xمرتب شده است،   كه با £> . كران بالا هستند≤

10

*

�

�

�

-

.

.

.

.

؟)از چپ به راست( تركيب توپولوژيكي براي نمودار هاس داده شده باشد تواند  نمييك از موارد زير كدام

1 2 3 4 5 6 7 8t t t t t t t< < < < < < <4 5 6 7 8 1 3 2t t t t t t t< < < < < < <

1 4 3 2 5 6 7 8t t t t t t t< < < < < < <4 1 2 5 6 7 8 3t t t t t t t< < < < < < <
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نيستند؟كداميك از نمودارهاي زير مشبكه 
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 نيستند؟كداميك از مشبكه هاي زير متمم پذير

20D

30D

)مشبكه  ( ), )P S ⊆S )مجموعه زيرمجموعه هاي مجموعه (

 با رابطه بخش پذيري{1,3,5,15}مجموعه 

13
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تواند يك جبربول هاي زير مي يك از زيرمجموعه كدام. يك جبربول بوسيله نمودار هاس در شكل زير نشان داده شده است

باشد؟

{ab , b , a ,1}′ ′{b , ab , a  ,b}′ ′ ′

{a +b, ab , 0 ,1}′ ′{a,b , 0 ,1}′

14
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 كدام است؟f=xy+x´z، تابع c.n.fفرم نرمال 

(x+y+z) (x+y +z ) ( )( )x y z x y z′ ′ ′ ′ ′ ′+ + + +

( ) ( ) ( )x y z x y z x y z′ ′ ′ ′ ′+ + + + + +

( ) ( ) ( )x y z x y z x y z′ ′ ′ ′+ + + + + +

( ) ( ) ( )( )x y z x y z x y z x y z′ ′ ′ ′+ + + + + + + +

15
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: برابر است با'xyz+xy'z'+x'yz+x'y'zعبارت ساده شده 

y z y z′ ′+x z xy′ ′+z y+xy x z′ ′+
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نيست؟كدام يك از گرافهاي زير داراي دور هاميلتوني 

  

17
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؟نيستكدام يك از گرافهاي زير داراي مدار اويلري 

n>2  هر به ازايKnگراف 

18

*�

��

-

..

..

12 از 7صفحه    92-1391نيمسال اول       1010/10105525 



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� !!" ���#���,� !!" ��� %��,� !!" ��&��� %��,�����'�( ����)

* +� ,-./ -./ :::

:

:

: :

�(��0)�' 1���, ������'�(��0)�' 1���, 2 *****/3�������' 4 ���#���,�(��0)�' 1���,�������' 4 ���#���,�������' 4 ��)5,1���

 �(��0)�', 2 ****6,3�(��0)�' ��78&))��9:� 1��,( ���;<� ��4�8: ��78&)) �=>�78?,(�(��0)�' ��78&)21��

��9:�) �=>�78?,(�(��0)�' 1���) �=>�78?,(�(��0)�' ��78&))��9:� 
>�( �=>�78?, 2 ***-/.@��4�8: ��78&)

 ���;<�, 2 ***-*6@ ����A� 
���7) ��78&)) �=>�78?***-*B.(

 با استفاده از الگوريتم ديجكسترا بر روي گراف زير كدام است؟z و aطول كوتاهترين فاصله بين دو راس 

��������

19
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درخت زير كدام است؟) preorder(پيمايش پيش ترتيب 

rbcefgdhkrbcdefghkefghkbcdrbefgchkdr
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كدام است؟) از چپ به راست(با استفاده از الگوريتم كروسكال، ترتيب انتخاب يالها در گراف زير به ترتيب 

ab,ae,be,bc,ef,deab,be,ec,cf,ed

ab,be,cf,ef,adab,ae,bc,cf,ad

21
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:تعداد يالهاي درخت برابر است با.  وجود دارد3رأس از درجة   nو 2 رأس از درجة 3n، 1 رأس از درجة 2n با درختيك 

��������

22
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: برابر است باTmهاي  اي بازگشتي براي محاسبه تعداد رأس رابطه.  را درنظر بگيريدn به عمق Tmتايي كامل mدرخت 

0 1( 1) 2 1n na a a −= = +0 1( 1) 1n na a ma m−= = + −

0 1( 1) m
n na a a −= =0 1( 1) n na a a m−= = +

23
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:حاصل حل رابطه بازگشتي زير كدام گزينه است

1

0

7 ( 1)

1

n n
a a n

a

−
= ≥

=

7 12
n

a n= −7
12

n
a n= +

2
7

n
a n= +7

n

n
a =

24
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*+� ,-./ -./ :::

:

:

: :

�(��0)�' 1���, ������'�(��0)�' 1���, 2 *****/3�������' 4 ���#���,�(��0)�' 1���,�������' 4 ���#���,�������' 4 ��)5,1���

 �(��0)�', 2 ****6,3�(��0)�' ��78&))��9:� 1��,( ���;<� ��4�8: ��78&)) �=>�78?,(�(��0)�' ��78&)21��

��9:�) �=>�78?,(�(��0)�' 1���) �=>�78?,(�(��0)�' ��78&))��9:� 
>�( �=>�78?, 2 ***-/.@��4�8: ��78&)

 ���;<�, 2 ***-*6@ ����A� 
���7) ��78&)) �=>�78?***-*B.(

حاصل حل رابطه بازگشتي زير كدام است؟

{ 1 2 3

0 1 2

6 11 6

2 , 5, 15
n n n na a a a

a a a
− − −= − +

= = =

(2) (3)n n
na = +1 (2) 2(3)n n

na = − +

(10) (2)n n
na = +2(10) ( )n

na n= +

25
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: دو سوال زير، به يكي پاسخ دهيداز

nاگر  دهيد نشان.  يك عدد صحيح است nكنيد  فرض) الف
.  نيز فرد استnگاه   فرد باشد آن2

هنگام بررسي كيفيت برنامة كامپيوتري، يكي از نخستين مسائل اين است كه آيا اين برنامة كاربردي به) ب
ها نقشي تواند در اينگونه بررسي هايي كه مي دهد يا خير؟ يكي از روش درستي فعاليت مورد انتظار را انجام مي

:كنيد، قطعه برنامه پاسكال زير موجود باشد فرض. كند، استقراي رياضي است اساسي بازي

while n<>0 do

      begin

             x:= x∗∗∗∗ y;

             n:=n‐1;

      end;

answer := x;

xyاين برنامه، جواب 
n را براي متغيرهاي حقيقي x و y كه درآن nكند  عدد صحيح نامنفي است را توليد مي

درستي اين جواب را با استفاده از استقرا).  به وسيله كاربر مشخص شده استn و y و xمقادير سه متغير (

.تحقيق نماييد

1-

�I��=( �J���

*,3/K��� 
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 افراد اينترنتي آدرس به توجه با سايت مسئولان.است  شده هكاي  عده توسط كامپيوتري سايتيك
 نماييد مشخص افراد از هركدام مورد در اطلاعات اين به توجه با.اند  يافته دست زير مدارك بهمظنون،

.اند  نموده هك را سايتيك  كدامكه

.تواند هكر اين سايت باشد  نميB باشد،   سايت را هك نمودهAاگر ·
. هكر هستندD يا Bحداقل يكي از دو نفر ·
.باشد تواند سايت را هك نموده  نميC سايت را هك نموده باشد، Dاگر ·
. نيز هكرِ ديگر سايت خواهدبودC سايت را هك نموده باشد، Eاگر ·

. يكي از هكرهاي سايت استCاست كه  با مداركي ثابت شده·    

2-*,3/K��� 

با استفاده از الگوريتم وارشال بستار متعدي رابطه اي كه ماتريس رابطه آن در زير نشان داده شده است را به

:دست آوريد

1 1 0

0 0 1

1 0 0

RM

 
 
 
  

3-*,3/K��� 

بررسي نماييد آيا دو گراف زير يكريخت هستند يا خير؟ 4-*,3/K��� 
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��9:�) �=>�78?,(�(��0)�' 1���) �=>�78?,(�(��0)�' ��78&))��9:� 
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هاي فراگيري ، درختv1با استفاده از الگوريتم جستجوي اول عمق و جستجوي اول عرض، و با شروع از رأس 

).ها باشد اولويت ترتيب شماره(براي گراف شكل زير رسم نماييد 

5-*,3/K��� 
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